
Dispozice k letnímu táboru 
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Termín  tábora:        10.7.2012– 20.7.2012
Cena pobytu :           4.400,-Kč
Místo konání:            Letní dětský tábor KOŘEN – přírodní park Kosí potok 

Adresa na tábor:       LDT Kořen, Kořen 64, 349 52 Konstantinovy Lázně 
Bankovní spojení:    78-2190410287/0100

Telefonní kontakty:  J.Gogolová 731/ 177 543 , M.Nemethová 602/ 884 184

Internetová adresa: http://www.taborybrezova.org/

 Vážení rodiče,
           do rukou se Vám dostala přihláška na jedenáctý letní tábor, který pořádáme. Tábor se nachází v přírodním parku Kosí potok v blízkosti Plané u Mariánských Lázní.  Jedná se o tábor chatkového typu. Stravování je zajištěno 5x denně ( s dopolední a odpolední svačinou ). Osobní hygiena se provádí denně v sociálním zařízení s teplou vodou. S ohledem na svůj věk se účastníci tábora podílí formou služeb na zajištění chodu tábora – příprava dřeva na táborák, úklid areálu, apod. 

          Táborový program je realizován formou celotáborové hry s motivací. Součástí tábora jsou i různé výlety. Tábor je připravován pro děti ve věku od 8 do 14 let, jednotlivé oddíly jsou věkově smíšené. V táboře je venkovní bazén. 

V  průběhu tábora jsou na naší internetovou adresu vkládány aktuální fotky z průběhu dění v táboře – adresa: http://www.taborybrezova.org/. Sem můžete psát dětem i vzkazy-ty budou dávány na nástěnku , ovšem děti nebudou mít přístup k počítači – tedy na vzkazy nebudou odpovídat. Nejlepší je klasická pošta.
          S ohledem na stavbu programu nejsou návštěvy tábora povoleny a současně je zakázán  provoz mobilních telefonů.

(S vedoucími se  můžete spojit prostřednictvím výše uvedených telefonů, rádi Vám vyjdeme vstříc a podáme informace o vašich dětech).

Vyplněnou závaznou přihlášku, jejíž nedílnou součástí je posudek o zdravotní způsobilosti dítěte (toto není hrazeno zdravotní pojišťovnou) je třeba odevzdat nejpozději do 30. března  2012 buď osobně do sekretariátu Městského úřadu  Březová, nebo zaslat poštou na adresy: Martina Nemethová, F.Palackého 863, 357 51  Kynšperk nad Ohří, Jiřina Gogolová, Generála Svobody 312, 356 01  Březová. 

Úhradu tábora je třeba provést nejpozději do 15.dubna 2012. Platbu proveďte bankovním převodem na účet a jako variabilní symbol uvádějte  rodné číslo dítěte, či  platbou v hotovosti v pokladně Městského úřadu v Březové u Sokolova nebo u paní Gogolové a paní Nemethové. 
V případě potřeby Vám na požádání vystavíme potvrzení pro zaměstnavatele (fakturu) – zkonzultujte přesně požadovanou formu a náležitosti dokladu s příslušnou účtárnou.

Upozorňujeme Vás, že zrušíte-li přihlášku dítěte po 1.6.2012 budeme nuceni po Vás požadovat stornovací poplatek - ten činí v termínu od 1.6.2012 do 30.6.2012   1.000,-Kč. Po tomto termínu je stornovací poplatek 2.000,-Kč.
Stornovací poplatek odpadá, jestliže za své dítě seženete náhradníka. S faktem, že Vaše dítě na tábor nepojede, nás musíte seznámit, neboť případnému náhradníkovi musíme vydat novou přihlášku!

     Věnujte prosím pozornost vyplňování přihlášky, zvláště pak údajům týkajícím se zdravotního stavu dítěte a případných omezení a zvláštností dítěte ( správným vyplněním chráníte především své dítě ).

      Přílohou dispozic je seznam doporučeného vybavení účastníka tábora. Dítě vybavte s ohledem na převažující pobyt v přírodě raději starším oblečením a počítejte s jeho možným poškozením. Dále nedoporučujeme zábavnou elektroniku, mobilní telefony, aj. Žádáme Vás o dodržení položek  v seznamu. Kapesné doporučujeme ve výši 100,- Kč (bude možné ho uschovat u hospodáře tábora v příruční pokladně).

     Nezapomeňte svému dítěti na tábor napsat, všechny děti rády dostávají psaníčka či pohledy.

Těsně před odjezdem na tábor budeme vybírat kopii kartičky zdravotní pojišťovny a vyplněný List účastníka, který nesmí být datován dříve než 3 dny před odjezdem na tábor a musí být podepsán zákonným zástupcem dítěte.

Případný předčasný odjezd, nebo pozdější příjezd na tábor dohodněte předem s vedením tábora.

Odjezd na tábor:   10.7.2012 v 16:30 hod.-  autobusové nádraží - Březová u Sokolova
Návrat z tábora:    20.7.2012 ve 12:30 hod.- autobusové nádraží – Březová u Sokolova
Děkujeme Vám za projevenou důvěru a věříme,že se vašim dětem bude na našem táboře líbit.
                                                                                                     Martina Nemethová, Jiřina Gogolová                                                                                                                                                                                                                                                            

